

ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ:

## Υπερβολικά τα ποσά που διατίθενται για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών

Αυστραλός ερευνητής υποστηρίζει ότι η χώρα δαπανά υπερβολικά ποσά για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών και ότι θα μπορούσαν να σωθούν πολλές ζωές αν τα χρήματα αυτά διατίθονταν σε άλλους τομείς. Πρόκειται για τον ερευνητή Δρ Brian Ashe, ο οποίος ομολόγησε ότι οι ισχυρισμοί του ίσως ενοχλήσουν πολλούς Αυστραλούς, αλλά όπως υποστηρίζει, από ανάλυση που έκανε σε παναυστραλιανή κλίμακα, είναι ξεκάθαρο ότι δεν δικαιολογούνται τα \$12 δις που δαπανούνται σε όλη τη χώρα σε προγράμματα πρόληψης δασικών πυρκαγιών.

«Αν η κυβέρνηση διέθετε \$4,5 δις από τα χρήματα αυτά στις μικρές επιχειρήσεις και στους καταναλωτές σε μορφή φορολογικών περικοπών, τότε θα βλέπαμε σημαντική βελτίωση στην υγεία και στην διατροφή των Αυστραλών, με αποτέλεσμα να σώζονταν 90 έως 225 ζωές τον χρόνο, σε σύγκριση με τις 14 ανθρώπινες ζωές που χάνονται σε δασικές πυρκαγιές», τόνισε ο Δρ Ashe.



ΛΟΓΩ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  
ΤΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ

## Πρόοδος στη μάχη κατά της πύρινης λαίλαπας

Η βελτίωση των καιρικών συνθηκών το Σαββατοκύριακο έδωσε τη δυνατότητα σε εκατοντάδες πυροσβέστες να σημειώσουν πρόοδο στη μάχη τους με εκατοντάδες πύρινα μέτωπα που εξακολουθούν να μαίνονται στη Βικτώρια και στη Νέα Νότια Ουαλία.

Σύμφωνα με την πυροσβεστική υπηρεσία της Νέας Νότιας Ουαλίας στην πολιτεία υπάρχουν 120 πύρινα μέτωπα και τουλάχιστον 20 απ' αυτά είναι ανεξέλεγκτα. Στην ίδια πολιτεία αποτεφρώθηκαν 53 σπίτια και δεκάδες χιλιάδες εκτάρια δασικής έκτασης, καλλιέργειες αλλά και ζώα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την Παρασκευή σημειώθηκε ρεκόρ ζέσης για το Σίδνεϊ, με τη θερμοκρασία να σκαρφαλώνει στους 45,8 βαθμούς Κελσίου. Σε ορισμένες περιοχές κοντά στο Σίδνεϊ παρατηρήθηκαν ακόμα υψηλότερες θερμοκρασίες. Στην πόλη Πένριθ, στα δυτικά, το θερμομέτρο έδειξε 46,5 βαθμούς Κελσίου.

Στη Βικτώρια το πύρινο μέτωπο μαίνεται στην περιοχή του Γκίπολαντ, όπου ένας άνδρας 80 ετών έχασε τη ζωή του. Το πτώμα του άνδρα βρέθηκε στο απανθρακωμένο αυτοκίνητό του κοντά στο Σίτον, μια μικρή πόλη 200 χλμ ανατολικά της Μελβούρνης.

Άγνωστος αριθμός κατοικιών έγινε παρανάλωμα πυρός στην περιοχή Γκίπολαντ της Βικτώριας. Στιγμές αγωνίας για την τύχη τους και την τύχη των περιουσιών τους εξακολουθούν να ζουν κάτοικοι της περιοχής, εξαιτίας των ανεξέλεγκτων πυρκαγιών που έκαιγαν στον εθνικό δρυμό Baw Baw και απειλούσαν παρακείμενες κωμοπόλεις, ενώ ήδη έχουν καεί πολλές κατοικίες.

Η πόλη Λίκολα στα ανατολικά, εκκενώθηκε, ωστόσο, ορισμένοι κάτοικοι παρέμειναν εκεί εγκλωβισμένοι.

Μάχη με τις φωτιές δίνουν και οι πυροσβέστες της Νέας Νότιας Ουαλίας με δεκάδες φωτιές να καίνε εκτός ελέγχου.

Η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, επισκέφθηκε τις πληγείσες περιοχές και ανακοίνωσε την παροχή οικονομικής βοήθειας σε οικογένειες που έχασαν τα υπάρχοντά τους.

δημιουργήστε την  
**Κουζίνα των Ονείρων σας**

Με την Sue Almond από την Winning Appliances Crows Nest  
Πυρολυτικός Φούρνος Πολλαπλών Λειτουργιών και Επαγγελματικές Εστίες Χαμηλού Προφίλ της Miele

### ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ ΣΑΣ

Η νέα τεχνολογία έχει κάνει το μαγείρεμα πολύ πιο εύκολο και πιο σίγουρο, και οι πυρολυτικοί φούρνοι είναι απαραίτητοι σε κάθε κουζίνα σήμερα. Μου αρέσει το γεγονός ότι δεν χρειάζεται ποτέ πια καθάρισμα ο φούρνος. Είναι μεπελαλίδικη δουλειά, κι αν υπάρχει ένα μηχάνημα να την κάνει, εγώ είμαι πανευτυχής!

**Πολύ μου αρέσει που έχω φούρνο ατμού επειδή μου γλιτώνει πολύ χρόνο και μαγειρεύει υπέροχα το φαγητό.**

Φούρνος Ατμού Siemens Combi

### Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΤΗΣ SUE

Η κουζίνα μου είναι ενιαία με έναν τεράστιο πάγκο στη μέση, πράγμα θαυμάσιο επειδή μπορώ να μαγειρεύω και ταυτόχρονα να έχω παρέα. Στην οικογένειά μας πάντα μας αρέσει να μαγειρεύουμε μαζί, μιλώντας όλοι μαζί δυνατά - και τώρα που το σκέφτομαι, μου κάνει κατάπληξη που καταφέρνουμε να τελειώσουμε το μαγείρεμα!



**BROOKVALE** 18 ORCHARD RD  
**CROWS NEST** 113 ALEXANDER ST  
**NARELLAN** 8 MAXWELL PL

**NEWCASTLE** 61 DARBY ST  
**NORTHMEAD** 6 BOUNDARY RD  
**REDFERN** 177 PHILLIP ST

**TAREN POINT** 12/120 TAREN PT RD  
**ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**  
ΔΕΥ - ΣΑΒ 8π.μ.-6μ.μ.,  
ΚΛΕΙΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΑΡΓΙΕΣ

[winningappliances.com.au](http://winningappliances.com.au)